

Шефица европске дипломатије Федерика Могерини изјавила је у Косовској Митровици да је помирење кључна реч.



Она је додала и да је дијалог на највишем нивоу између Београда и Приштине веома важан.

Могерини је у Косовској Митровици обишла радове на главном ибарском мосту, а са њом се у северном делу града сусрео градоначелник Северне Митровице Горан Ракић.

“Дијалог на врху, оних који доносе одлуке, институција премијера и председника је фундаментално важна ствар и ја желим да захвалим свима који су до сада били укључени у дијалог, јер нам је то омогућило да дођемо до важних одлука и да их спроведемо”, рекла је Могерини.

Овде сам у Митровици да бих првенствено посетила мост, околне улице и уверена сам да се овај мост обнавља уз помоћ ЕУ онако како је направљен договор током дијалога у Бриселу између Београда и Приштине, рекла је она.

“Овај посао који радимо на овом мосту, мосту који обнављамо претвара се из симбола подела у симбол дијалога и контакта међу људима и то је снага ЕУ, да се створи дијалог и разумевање, на оном месту где смо раније имали сукобе и тешкоће”, истакла је Могерини.

Висока представница ЕУ је нагласила да је помирење кључна реч овде и да је то кључни посао који ЕУ обавља помажући и подржавајући народ у Митровици.

“Помирење међу заједницама, на крају мир, а уз мир долази и напредак. На мене је оставило утисак оно што сам видела овде. Толико много пројеката на мосту око моста и такође доста инфраструктуре коју финансира ЕУ, што је вазно за грађане и наглашава важност дијалога”, рекла је Могерини.

Висока представница ЕУ за спољњу политику и безбедност је нагласила да се унапред нада и радује целовитом отварању моста у Косовској Митровици.

“Дијалог, сарадња и мир могући су. ЕУ остаје посвећена развоју Косова. Још од 2016. године почео је велики број пројеката, новац је пребачен, видела сам много инвестиција које су започете и оне праве разлику - пешачка зона, спортска хала, тржни центар, то су три већа пројекта у Митровици”, рекла је Могерини.

У Косовској Митровици у оба дела града биле су појачане мере безбедности од раних јутарњи сати, нарочито у близини главног ибарског моста због Могеринијеве посете.

Косовска полиција и Кфор држали су у блокади прилазе мосту, а приступ је омогућен једино новинарским екипама.

Могерини је Косовску Митровицу посетила након Приштине где је разговарала са највишим косовским званичницима.

“Косово заслужује либерализацију виза”

Висока представница Европске уније за спољну политику и безбедност Федерика Могерини изјавила је данас у Приштини да је последњи тренутак да Косово ратификује споразум о демаркацији граничне линије са Црном Гором, што је једини преостали услов за либерализацију виза за грађане Косова.

